@ ol%7] 7129 s}

@ 295 Folf7] /%



&2 AN LEE A, S I EE tehd AUt 2=
A RS U 05 B AR FaAL,

() 20
15
10
0
2T 11 12 1 2 3 4 5
ANzZHed o% (A
o 4



3. Thee shRol ek Wets 1 A7knte Afshe] Uikl e meiy .
2xo] Wal} A A%t QA1 et

() 95
I/
20 =
/I
15 =
II
10 -
5 7
0
> 9 10 1112 1 2 3 4
ol I (<)

O A 9Ae @A 104] Ato]
@ 24 10A12F 24 11 A] Aol
B QA 1142 5 124] Ato]
@ 93 1 A9t 95 2 4] A}o]
B 935 2X|8} 95 3A] AJo]



10

20

18

21

21

16

13

—

o)

4%+ 2 3=

2% (°C)

20

(©)

10

E_Q_ol

ol

°C



(Oh) 8 Me7|9] & (L) LUE Me|7|9] &

(kg) 2 (kg) 25 :
20—_ m 20 /’,&\
15=E  HE 15==~
O H R =
58 HF B 5
ofl B HH HE HE HE 0

A7l s+ = 2 | |e s+ 2 2 &

a9 Tl
O dadyt ke d Afo] @ F}aUT} 599 Alo]
® FaYT 58 Ao @ ZQUTt Y Aol

B ZF9d3 E QA Alo]



= b 7ol 45tA] of

J=j=

@ ol 719 s}

ol
i

o}
ol

—r

]

G o] THEE A3 M2



< Ae AEAL.

s g

= UEh 7)o 4

I

ts 5 A 2

7.

L






9.

oY) Tefmel ALH T

et 7]ofl F2 22 of

e
-



10.

N

a2 P49 A=l 7HA AL Qs e FE AR YU o]
BE O Z2 vepd of, st 1ot A0 n F o]l Zlog
YetUl= Zo] B 27| F6HA 2.

eJl= g | A | &2 | A7) | A9D
A=(AH) | 8 | 67 | 39 | 78 | 55




ol o] 7] 2% vetdl 7124 Jgzoltt. 2&7} 15°CY o
A9} B A] Afo]RIA] SESHAL L,
oL H9| 2=
() 5,
20 -
7
10
7
0
e 9 10 11 12 1 2
Az = 25 (A

D 93 1248} 935 1 A] Alo]
@ 93 1 X9} 95 2 4] A}o]
® 239X &3 10A] Ao
@ 24 10412} 24 11 A] Ato]

B A 11X} 25 12 A] Alo]

A=
-



2 Al 30 22

e
nn

12. <

01

ol

E

(A

°F

9 101112 1 2 3

A

()

15

10

(@)

2t

A

2

°C



13. FAoI7t712E 429 715 g 1 dof Ao] yepdl BdYtt EE
By AT xE I uf, J=jzo] Mshr} 7P & mi= AAAA]
TEAQ.

215 20] 7]
o 31456 7]8
A=l 7 (em )| 15 | 16 | 19 | 20 | 22 | 24
O© 39A] 4L Ato] @ 4gofA 5E Aol
® 594 6L Ato] @ 6HlA 74 Ato]

B 7Y A 8 A}O]



AU,

o

]
=1

| Bhgs 3]

® ez AzZo






A Iz ey

kel
o

o i R

o =
- 5
AU

16. ot

L
oK
!
Hn
A
__oT
oy
_#o_.a

ol

o
Tor
)
il
Tor

27]9] W5}
o] Waj%7] Hw

G zF TAlo] ol 2

il
oy
Ho

]

o9 5

xé\:!

=0
__Oﬁ
'Bo

19



17. oo o=

11 A] 45

1=]
T

ol

=3Z0[9 =22 Hat

() 38.0
AN
37.5 f N
J N\
II
37.0 -
J
36.5—A4
36.0
ES——a— e
A & 7 8 9 10 11 12 1
Azt e 2% (A)
°C



18. 7€ 1Yef A|Ho]e 74]‘? AAEY 1.1kgo] ok it 7
dof| A 2] Aol o] &5 74] 2 kg Q1A FSHA| L

(kg) 24
.
yA
7/
23 V4
/7
22
% :_.'_ /:|: ~—//_-:\/
=rAgl 12 3 4 5 6




S

o tehul
bile.

°C A T

o 1 12 Ao 24}

7
Ho

o1l

ol

El

(Y = 124101 &AL

(C) 30

25

20

15

10

=

°C



O3 A28 = ofAJof Ao A o] REL A 2t 7] <] 7FA M e
Uetd AJduych Agat vlwste] vtEA]| gt 7ol pA o] 7kt
Zol @ojHg o, 10 T HE %6}04 ol 5ol 29 Aol

22 Eo g dupelx] A L. (T, 1 B8+ 1200 922 ALttt

S| oF JHel 7t HEt

\
\\
20 X
\
Y

M
L1




21. e =AM nE Jat SAUE v A4 YAt AL o]
AAY7E?
He o=
© Az k233 gt
© ZARR Y&S 7t 29| FEgollA 2tz Fhot
Tt zh2 o SUYth
® 718, AR =3 Ag AUt
©6-0-6-© ©0-0-0-6
®0-0-6-@ ®@©-0-0-0

G Ee-0-0-06



22. sHEo] A2 ol A59] 7|5 ZAote] el 7124 e meytt,
o] A &2] 16¥9] 7] 8L Er}t 8em U At gk 724
=S AP 18 Lol A2 7= durdup?

AE9| 7|
7] 40
(cm)
30
20
10
0

4 8 12 16 20 24
HH(L)



23. 29| Hﬂs"aPWWﬂUHLI:] sl mAo| 2%

ANt A AtelelA] A2 (¢ 30

TSHA Q.. 25

20

15

10

ez To9 10 11 12 1 2
A zH © A 23 (A1)




